

两天1600对新人喜结连理

业内人士介绍,这是本年度最后一个婚礼高峰

□记者 宋佳 董从哲 报道
yanhaijiairen@sina.com

本报10月21日讯 20、21日两天,烟台市六区约有1600对新人结为连理。资深婚庆人员介绍,这是本年度最后一个婚礼高峰期,随着气温的降低,婚庆行业也将“入冬”。

21日上午9点多,月亮湾附近停上百辆婚车,附近的路边、沙滩上聚集着不少身着白婚纱或黑西装的新人。“这段路堵车很严重,很多新人眼看吉时将近,无奈临时转到烟台山、第二海水浴场等地。”在月亮湾收停车费的一位工作人员说,即使这样,月亮湾的婚车车队也很多。

这两天像这样的场面并不少见,滨海假日酒店、国际会展中心、喜来登度假酒店等都有新人宴请的热闹景象。

据芝罘区婚庆产业商会秘书长农文军透露,20、21日烟台市六区举行仪式的新人保守估计有1600对,这是本年度最后一个婚礼高峰期。随着温度的降低,婚庆行业将“入冬”。

“秋冬季节结婚少,主要是受天气影响。”农文军说,寒冷的天气为婚礼制造障碍,像新娘的装束、婚车的安全等各方面都会存在隐患。

“12月30日,阴历十一月十八,有着‘一生一世一起发’的意思,但是市区的婚庆公司到目前为止,合计只接了100多个单,比今年9月份之前的平均订单少了一半还多。主要是受天气影响,其次是此后的周六周天很少有赶上双日子的,从总体来看,理想的日子很少。”农文军介绍说。

开发区的一家婚庆酒店经理告诉记者,到目前为止,12月30日这天,只接到两家婚宴预订单。

常年做婚礼主持的李凤凤说,冬天有时候一个月都接不到一个活,在家嗑瓜子嗑得舌头都疼。经过多年的磨练,李凤凤找到其中的规律,每年都提前做好“寒假”打个零工。

“联系了几家形体培训机构,上午给孩子们讲讲有关气质的课程,下午去讲化妆手法。”李凤凤笑着说,这样才能补贴下家用,否则过年衣服都买不起。

富丽花园二期

用热比例低 供暖有点悬

□记者 孙淑玉 曲彦霖 报道

问暖热线:
15264520357
15106456961

本报10月21日讯 看着一期住户楼前陆续贴上交费、试压通

知,家住富丽花园二期的魏女士急了,她担心住进小区的第二个冬天依然会挨冻。21日,记者从福山热力获悉,由于用热比例较低,今冬富丽花园二期供暖有点悬。

“我们小区到现在也没个动静,能不能帮着问问到底能不能供上暖?”近日,市民魏女士拨打本报“问暖热线”咨询。魏女士告

诉记者,小区物业曾组织想供暖的住户报名,用热比例超过30%不足50%,担心不能顺利供暖,业主群内不少住户都呼吁大伙赶紧报名,但目前报名情况仍不大乐观。

21日,记者走访小区发现,富丽花园二期只有9-12四栋楼。和一期住户相比,二期单元楼外没有贴出交费及试压通知。

记者从富丽花园物业获悉,二期是去年年底交房,9-12号楼共有320户住户,截至9月底共有117户业主报名想在今冬供暖。

21日傍晚,记者从福山热力获悉,今冬用热比例需达到50%才能协议供暖,由于用热比例太低,富丽花园二期今冬能不能供暖还说不准。

有问必答

1.魁玉花园小区王先生:小区今冬能不能供暖?别的小区都试压了,我们至今没接到通知。天气越来越冷,现在小区住了很多老人孩子,希望能给个明确答复,我们也早做准备。

500供热公司回复:到目前为

止您所居住房屋的开发商还没有按照双方供热协议的约定办理供热前的相关手续,今冬能否供暖暂不确定。

2.市民张先生:请问祥和热力站新增锅炉,今年是否投入使用?去年幸福区片普遍反映供热

温度低,今年新增锅炉不知什么时间投入使用?

市热力公司回复:祥和供热分公司新增的供热锅炉现正处于施工安装阶段,暂未定具体使用时间。

3.世学路154号刘女士:我们

是新小区,入住率现在将近48%,想问问到底今冬能不能供暖?

500供热公司回复:您所居住区域的开发商正在办理供热前的相关手续,验收合格后将会及时张贴通知,请耐心等待。

记者 孙淑玉 曲彦霖 整理

学手势

21日上午,“我是快乐马路小天使”安全知识宣传活动在青少年宫举行,50余名少年志愿者及家长参加了本次活动。少年志愿者们来到了西南河路交通岗,交警一大队的交警队员为志愿者们示范日常手势。

□通讯员 臧琳

□本报记者 李大鹏 摄影报道



除了坐就是站 老师运动少

□记者 李楠楠 报道

本报10月21日讯 “老师们平常除了站着上课就是坐着备课,运动太少,不少老师有颈椎病。”现在社会上对学生的体质关心比较多,其实老师的体质也在下降。19日,在市区一所大学的校运会上,为了调动老师们的运动热情,学校校长上赛场,带领老师一起做运动。

“不行了,跑着一阵就直出汗,平时还是要锻炼身体。”山东商务职业学院成教处的徐玉果老师说,平时老师们基本上是教室、办公室轮流转,体育活动时间特别少,“我们不少老师都有颈椎病,看来真要好好锻炼了,你看这次运动会,院长都亲自上阵了。”

山东商务职业学院院长耿建敏参加铅球比赛,有了院长的带领,不少老师都主动报名,加入锻炼的行列。

烟台各大院校 流行“考证热”

□通讯员 隋成

□记者 侯文强 报道

本报10月21日讯 21日,2012年第二次全国新职业资格统一鉴定考试报名结果出炉,烟台有6529报名。加上第一次的报名人数,烟台市全年有14623人报名,报名人数居全省第一位。职业资格证书越来越成为职场新出路,烟台各大院校流行“考证热”。

全国新职业统考每年举行两次,举行时间为每年5月和11月份第3周的周六日两天,考试内容为理论和技能操作两项。刚刚结束报名的第二次全国新职业统考,将在11月17日和18日进行考试。

“大中专院校学生占到报名总人数的八成左右。”据烟台市职业技能鉴定中心分析,烟台高职院校较多,各大院校现在正推行学历文凭和职业资格证书并重的制度,从而催生了“考证热”。

不少考生考证的目的比较务实,新职业考场上出现了越来越多的职业生。

随着社会需求的增加,报考新职业统考的市民越来越多。在这次考试报名中,人力资源管理员、公共营养师、营销师、理财规划师、物流师等职业受到追捧。

记者了解到,新职业专业人才物流师、心理咨询师、公共营养师等人才社会缺口较大,社会各界及考生对新职业认识程度也不断提高。职业资格证书除了证明劳动者技能水平之外,还可作为务工人员出国工作的有效证件,属技术性劳务的唯一合法证件,是出国劳务的“通行证”。

去香港读研 要趁早申请

港澳高校实行“滚动招生”,报名时间早录取机会大

□记者 李楠楠 曲是捷 报道

本报10月21日讯 不少大学生正在积极备考研究生考试,据了解,一些港澳大学实行“滚动招生”方式,按报名时间先后安排面试并决定录取,因此烟台学生申请入港澳读研申请要趁早。

随着港澳高校近年来在内地的名气与日俱增,不仅本科课程招生获众多尖子生的青睐,硕士课程也凭国际声誉、修读时间短(一般为1年)等优点,吸引内地申请报考者。

香港高校的大部分硕士专业

费用为10万-12万,相比西方国家的留学费用,香港地区读研性价比高,当然学校也有奖学金,按成绩来发放,多少不等,受众面较广。

到香港读研,对申请者的要求比较宽松。“本科学士学位以上的学生,大学平均成绩75分以上,英语六级以上,或提供雅思、托福成绩,满足最低分要求即可,而且大部分专业无入学考试。”北京航天留学烟台分公司的李老师说,但由于港校实行“早到早得”的原则,只要申请的学生符合条件学校就会录取,名

额有限,各高校往往不到截止时间便已录满。

“有意向去香港读研的同学一定要趁早。”李老师说,虽然港校研究生申请时间为10月底到次年的5月左右,但一些热门专业的申请时间主要集中在11月至次年的2月份。

为了方便广大有志留学的考生和家长了解留学最新资讯,第4届烟台地区大型留学展将在中国银行大厦三楼举办,届时将有来自美国、加拿大、澳大利亚、法国、德国、荷兰、意大利、匈牙利、韩

国、新加坡等十几个国家上百所院校以及各地国际学校可供学生选择。初中、高中、中专、大学在校生及毕业生均可以来逛展会,咨询相关留学问题。

本展会为公益活动,不收取任何费用,但因场地有限,需提前预约,家长和考生可抓住最后时间预约订票。

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

咨询热线:13688690081 18660095750